

Летние гастроли Удмуртского театра

Государственный удмуртский театр организовал три концертные бригады, которые в течение последнего месяца пребывали в 13 районах республики. В районных центрах и колхозах дано более 80 концертов, на которых присутствовало 11 тысяч зрителей.

Сейчас театр находится в Глазове. Свои гастроли в этом году он откормит

спектаклем «Удмуртская жизнь» («Жить хочется») — инсценировкой популярного одноименного романа Петра Блинкова. Здесь были поставлены спектакли «На бойском поле» А. Островского, «Волшебная борода» В. Садовникова, «Веселый грешник» А. Сидорьева и дана обширная концертная программа с участием народного артиста УАССР Н. Титова, засл. арт. РСФСР

К. А. Ложкина, засл. артистов УАССР В. Гаврилова, Г. Овечкина, В. Виноградовой, И. Гавриловой, А. Шкляевой.

Гастроли Удмуртского театра в Глазове продлятся до 7 августа. Зрители увидят спектакли «Лейтенант Пислегин», «Бамит Усманов» Н. Гаврилова, «Сюан» («Свадьба») В. Садовникова и «Макар Лубава» А. Борвейчука.

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

г. Ижевск

30 ИЮЛ 1949